PIASTRINA ALLOGGIAMENTO
INCASSO THERMO

PIASTRINA ALLOGGIAMENTO

PIASTRA ALLOGGIAMENTO
GRUPPO ELETTROVALVOLE

ETICHETTA DI CONTROLLO

E VERIFICA FUNZIONAMENTO

OA ATTACCARE SOTTO IL
COPERCHIO DELLA SCATOLA BIANCA

Pos. Codice Descrizione Materiale Qt.a

1 |RTELO76ZZ SCATOLA IDRAULICA DA INCASSO 350X350X90 COMPLETA DI COPERCHIO E 4 VITI - FORATA PER 1
PASSACAVI / ENTRATE / USCITE
2 | RZIT7B94ZZ20 PIASTRA SUPPORTO INCASSO E MOT. PASSO PASSO W-70s AISI 304L 1
3 | RYIT7B942Z19 CORPO INCASSO THERMO W-70s Brass - CW617N 1
4 | RYIT72872Z07 TAPPO PER VALVOLA DI NON RITORNO Brass - CW617N 2
5 | RTGO363zZ O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=17,00 D.CORDA=2,00 NESSUNA FINITURA NBR 2
6 RTVA12472702 CORPO VALVOLA Various Materials 2
7 | RTVA124zz01 MOLLA Acciaio 2
INTERNO SCATOLA INCASSO 8 |RTGO503zZ O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=9,19 D.CORDA=2,62 NBR 2
9 |RTVT2992Z CARTUCCIA TERMOSTATICA OTTONE INCASSO W-70s AISI 316L 1
10 | RYIT7B94ZZ49 GHIERA DI SERRAGGIO CARTUCCIA THERMO W-70s Brass - CW617N 1
11 | RTEL0O782Z PULEGGIA 24 XL 037 D44 L22 FORATA Alluminio, 1060 1
12 | RTEL0O572Z CINGHIA DENTATA PER INCASSO W-70s AISI 316L 1
13 | RTELO772Z PULEGGIA 12 XL 037 D25 L20 C/BROCCIA E FORO Alluminio, 1060 1
14 | RYIT7B942Z38 TUBETTO COLLEG. INCASSO ELETTROV. (D24 - FIL.DX 19X24) Brass - CW617 N 1
15 | RTCA103CC CALOTTA G3/4" CH=29 H=14 FORO D=21,5 CROMATO Brass - CW614N 3
16 |RTGF170ZZ GUARNIZIONE IN GOMMA 3/4" D.E.=24,0 D.1.=16,0 S=2,0 NESSUNA FINITURA PVC 3
17 |RTVI123ZZ VITE TESTA CILINDRICA ESAGONO INCASSATO UNI5931 INOX M5X35 NESSUNA FINITURA Stainless Steel A2 3
18 | RYIT7B942Z37 ADATTATORE G3/4 Brass - CW617 N 3
19 | RTGO460ZZ O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=20,00 D.CORDA=2,50 NESSUNA FINITURA NBR 70 4
20 |RYIT7B94ZZ34 TUBETTO PER INGRESSI INCAS. W-70s (D24 LST15 FIL.DX 19X24) Brass - CW617N 2
21 |RTGO2547Z O-RING IN NBR 75 SHORE D.INT.=4,47 D.CORDA=1,78 NBR 70 2
22 | RYIT7B947743 NIPLEX M-G3/4 / M-G1/2 Brass - CW617N 2
23 | RYIT7B942Z39 TAPPO G3/4 Brass - CW617 N 1
24 | RZIT7B942Z46 LAMIERA PIEGATA PER ANCORAGGIO MOTORE AISI 304L 1
25 | RTEL0792Z MOTORE PASSO PASSO PER INCASSO W-70s - ESEGUITA LAVORAZIONE TORNITURA ASTA, Alluminio, 1060 1
REALIZZATA PARTE PIANA

26 | RTVI208II VITE INOX A2-70 M4X16 UNI-5739 DIN-933 1SO-4017 Stainless Steel A2 1
27 |RTRD1162Z RANELLA PIATTA S.=1 D.E.=12 D.1.=4,5 INOX NESSUNA FINITURA AISI 316L 1
28 |RTVI116ZZ GRANO INOX PUNTA CONICA L.=4 FIL.=M4 CH.2 Stainless Steel A2 1
29 | RTVI185II VITE INOX A2-70 M4X16 UNI-5739 DIN-933 1ISO-4017 Stainless Steel A2 4
30 | RTDA109II DADO CH.=8 H=4 FIL.=M5 Stainless Steel A2 4
31 |RTGO1652Z O-RING IN NBR 70 SHORE D.INT.=14,00 D.CORDA=1,50 NBR 70 3
32 | RTELO054zZ RACCORDO UNIVERSALE TAPPO OUT PVC 1
33 | RTEL0582Z RACCORDO UNIVERSALE a L + ORING PVC 1
34 | RTEL0592Z RACCORDO UNIVERSALE IN 3/4"M + ORING PVC 1
35 |RzIT7B94zZ29 PIASTRA PER GRUPPO 6 ELETTROVALVOLE AISI 304L 1
36 |RYIT7216ZZ716 CALOTTA G1/2" FORO D=14,5 CH.=23 H.=12 Brass - CW617 N 3
37 |RTGF1652Z GUARNIZIONE IN GOMMA 1/2" D.E.=18,0 D.1.=11,0 S=2,0 NBR 70 6
38 | RYIT7B94ZZz31 TUBETTO COLLEGAMENTO COLLETTORE/ELETTROVALV. Brass - CW617N 3
39 |RYIT7B94ZZ32 RACCORDO ESAGONALE G1/2" M Brass - CW617N 3
40 | RTVI246Il VITE INOX A2 UNI 5931 - DIN 912 M4x30 TESTA CILINDR. CAVA ESAGONALE Stainless Steel A2 6
41 | RYIT7B94ZZ51 RACCORDO 13X24 18X19 SERIGRAFIA Brass - CW617N 1
42 | RYIT7B94ZZ52 RACCORDO 13X24 18X19 SERIGRAFIA CASCATA Brass - CW617N 1
43 | RTEL052ZZ ELETTROVALVOLA SERIE UNIVERSALE 12V AISI 316L 3
44 | RTEL060ZZ RACCORDO UNIVERSALE OUT 1/2'M PVC 3
45 | RTELO72ZZ SCATOLA DI DERIVAZIONE CON CENTRALINA DI MISCELAZIONE TERMOSTATICO INCASSO W-70s 3 VIE 1
46 | RYIT7B94ZZ40 RONDELLA SAGOMATA Brass - CW617N 9
47 | RTVI349II VITE INOX A2-70 TSPEI M5X25 UNI-5933 DIN-7991 Stainless Steel A2 9
48 | RYIT18652Z17 CALOTTA PER CROCERA BORDO VASCA 3 FORI MONOC. (CH23) Brass - CW617N 3
49 | ZzZIM100ZZ BOLLINO INDICATORE ACQUA CALDA ROSSO Various Materials 1
50 |ZzzzIM101zZ BOLLINO INDICATORE ACQUA FREDDA BLU Various Materials 1
51 |RTEL061ZZ SONDA TEMPERATURA PER INCASSO W-70s AISI 316L 1
52 | RYIT7B942Z35 PREMISTOPPA SENSORE TEMPERATURA Brass - CW617N 1
53 |RTGO1572Z O-RING IN NBR 70 SHORE D.INT.=7,50 D.CORDA=1,50 NBR 70 1
54 | RYIT7B94ZZ55 RACCORDO 13X24 18X19 SERIGRAFIA DOCCETTA Brass - CW617N 1
55 | RTEL073ZZ PASSACAVO IN GOMMA D.I=32MM D.E.=49MM - EPDM NERO EPDM - Rubber 1
56 | RTEL074ZZ PASSACAVO IN GOMMA D.|=25,5MM D.E.=39MM - EPDM NERO EPDM - Rubber 2
57 | IMET00072 ETICHETTA ADESIVA PER COLLAUDO W70' Carta adesiva 1
58 | RYIT7B94ZZ10 SPESSORE OTTONE PER ANCORAGGIO MOTORE W-70s Brass - CW617N 4
59 | RTGO880ZZ O-RING D.INT.=5 CORDA=2,5 NBR70 NBR 70 8
60 | RTVI236Il VITE INOX A2-70 TCEI M5X16 UNI-5931 DIN-912 ISO-4762 INOX A2 - Viti 4

Pos. Codice Descrizione Materiale Qt.a
1 | RzIT7B942Z23 SCATOLA INOX PER INCASSO THERMO 3 VIE W-70s AISI 304L 1
2 | RTVI345II DADI IN GAB. C70 M6 SP 1,6 MATERIALE 5S Stainless Steel A2 2

19/05/2022 Emissione MD ]
Data Descrizione Disegnato |Controllato | Approvato
Date Description Drawn Checked | Approved

DESCRIZIONE / DESCRIPTION

PARTE INCASSO ART. 2/3 VIE W-70s

CODICE ARTICOLO / ITEM CODE

RWIT/B9472730

PESO PARZIALE / PARTIAL WEI

GHT

0,000 kg

(ree

RUBINETTERIE

Via E. Mattei, 10
53041 Asiano (SI) ITALY

Tel. 0577/718293 - Fax 0577/719350
www.rubinetterie3m.it

D.Lgs. n. 196/2003.

information contamed T this drawimngare Teserved:Any diffusion, distribotiomand/or copy of comptete orpart of thisdocument by anyone s prohibited; according toart. 61t

Le informazioni contenute nel disegno sono riservate. La diffusione, distribuzione e/o copiatura del documento o parte di esso da parte di qualsiasi soggetto € proibita, sia ai sensi dell'art. 616 c.p., che ai sensi del

P, Dtgs 1 196/26003:




